



台湾名品博览会昨天在我市拉开帷幕 350家台湾企业展出商品万余种

科技创意让你一饱眼福,美味小吃让你大饱口福

可以自动拗造型的护眼台灯、可以边玩游戏边锻炼身体的游戏健身车、可以制造气泡水的全球首款四合一饮水机……

昨天,首次引进的2015年浙江(宁波)台湾名品博览会又在国际会展中心1—3号馆盛大启幕。开幕的第一天,得知在家门口就能买到价廉质优的台湾商品,不少市民有备而来,会展中心人来人往,市民提着大包小包的“战利品”,显得十分热闹。

本次台湾名品博览会,350家台湾企业带来了万余种台湾商品,涵盖了家电、文创用品、食品、日用消费品等,各种各样的商品应有尽有。博览会将一直持续到21日。无论是让人叫绝的“台湾创意”,还是令人嘴馋的台湾美食,总能让你收获满满。



台湾名品博览会首次引进 350家台湾企业 将带来万余种优质商品

看了上面,你是不是也很心动呢?这些台湾名优新特商品,6月18日至21日,你都能在家门口举办的2015年浙江(宁波)台湾名品博览会上看到并且买到。

值得一提的是,由浙江省商务厅、浙江省台湾事务办公室与台湾贸易中心共同主办的台湾名品博览会是宁波首次引进的展会。据介绍,作为集结两岸政府通力合作的经贸平台,此前,这一展会已先后在国内各省、直辖市及自治区的20个城市举办了37场的活动,总计吸引968万人次参观,促成了145亿美元的商机,不但有效促成两岸企业实质的经贸合作,也使“台湾名品展”成为海峡两岸企业经贸交流的首要平台。

笔者了解到,这次台湾名品博览会启用宁波国际会展中心1至3号馆,展览面积达1.8万平方米。为了配合浙江及宁波特色及两地未来产业合作方向,今年博览会的主题定为“科技环保绿生活”、“文创美学心感知”及“智能生活新体验”,设有休闲生活用品区、乐活运动区、文创产品区、美容妇幼区、农产食品区、台湾名茶区及城市特色产品区共7个产业区,总计350家台湾企业带来12000项优质商品。

萧佳文

全球领先吸色触控笔、全球领先“气泡与冰温热四合一饮水机” “环保科技创意秀”让人大开眼界

对宁波市民而言,不少本该被618网购狂欢节吸去的眼球昨天集中在了会展中心。台湾名品博览会开幕的第一天,又是工作日又是专业展商采购洽谈日,但笔者来到展会现场,发现已是人头攒动,不少市民等不及了,直接“杀”到展馆先睹为快。

笔者发现,在1到3号展馆中,1号馆是台湾名品博览会最热闹的展馆,也是展出商品“科技含量”最高的展馆。在台湾精品馆,不少商品都打上了“全球首款”或“全球首创”的名号。

比如优富乐有限公司在博览会上,展出了全球领先吸色触控笔,这支笔叫做“萌奇笔”,外形就像一根棒棒糖,但摸上去有点软,感觉像是橡皮。触控笔的奇特之处,在于它可以“吸取”环境以及大自然中的色彩——苹果的红、头发的黑、牛仔裤的蓝等……工作人员向笔者演示了一下,先把“萌奇笔”用蓝牙和平板电脑连接起来,打开App画板后,用这支笔的圆圆的笔尾触压任意物体,这支笔就会带有触碰到的物体的颜色,

压一下白纸就是白色,压一下皮肤就是黄色,小朋友们就可以把“吸取”来的颜色涂在画板上了。“这支笔能‘吸取’的颜色总共有65000种,而且充3个小时的电,就能用整整6个月。”工作人员介绍,而且软软的材质特别适合小朋友使用,培养他们对颜色的认知能力和创造力。

相比这支“萌奇笔”的高科技,一款“气泡与冰温热四合一饮水机”也被打上了“全球首创”的头衔。笔者看到,这台饮水机的外形与一般的饮水机无异,最神奇之处是它可以瞬间放出含有丰富气泡的“气泡水”。“‘气泡水’并非是在饮水机里放了小苏打,而是用二氧化碳把气压到水里面去。”工作人员说,“气泡水”可是当今最火的健康饮料之一,具有抑制食欲、消除便秘、阻断糖类与脂肪的吸收、中和身体中的酸性等多种作用。除了制造“气泡水”的功能,这款饮水机还具有瞬时放出热水、温水、冰水的功能,满足市民不同的使用需求,而且饮水机自身还带了5层过滤,接上自来水就能用了。



古早味香肠、台湾水果 台湾美食让你大饱口福

除了这些新奇特的新鲜玩意儿,台湾另一大特色就是美食了,这一点,在台湾名品博览会上也被展现得淋漓尽致。海苔脆片、柚子参、冰鲜果汁雪糕的展台前,都围满了采购的市民。

当然,作为台湾特殊街头食物的总称,台湾小吃也是台湾当地文化的最佳代表之一。如果你迫不及待地就想尝尝台湾小吃,那来到展会也一定不会失望:黑糖五谷馒头、虱目鱼丸汤、百页豆腐、花枝丸、古早味香肠等让人一听名字就垂涎三尺。

来自新竹的海瑞贡丸,是台湾知名度最高、历史最悠久的纯肉贡丸专卖店。昨天,海瑞贡丸摊位前的工作人员不仅现场售卖贡丸,还把贡丸做成了“烤贡丸”、

“贡丸汤”等,市民现场就能品尝到贡丸的味道。“我们是第一次把产品带到宁波,都是成本价在卖,不求赚钱,只希望宁波的市民爱上我们的小吃,也借此机会找一找地方上对我们感兴趣的经销商。”“海瑞贡丸”的相关负责人说。

而台湾水果也是不少市民心目中的“台湾特色”,博览会上,笔者看到,红彤彤的莲雾、大大的芒果,以及凤梨、火龙果都被带到了展台。“在这些水果当中,我觉得莲雾是最能代表台湾特色的水果,因为它在台湾大量种植,是台湾水果中的一绝。”水果摊位的负责人告诉笔者,而且,莲雾营养丰富,有着清热解毒、润肺凉血的作用,在台湾民间,还有“吃莲雾清肺火”的说法。



台湾名品博览会出行 温馨提示

一、开闭馆时间

上午9:00—下午17:00

6月18日~21日采购商及消费者可免费进场参观

二、交通

1.经抵国际会展中心的公交线路:

512路、517路、21路、521路、17路、356路、810路、529路、788路、789路、782路

2.轨道接驳专线安排:

6月18日-21日从地铁1号线海晏北路站到国际会展中心的会展接驳专线,将在开馆时间内间隔20-30分钟循环发车,方便乘坐轨道交通的宾客出行。